


«СОГЛАСОВАНО»

Директор основной общеобразовательной
школы Посольства России в Камбодже


« 29 » августа 2014 г.

С.В.Власова

ПРИНЯТО

Педагогическим советом основной
общеобразовательной школой
Посольства России в Камбодже

Протокол № 1

от « 29 » августа 2014 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о частичной компенсации расходов
на содержание школы со стороны родителей обучающихся**

**г. Пномпень
2014 год**

1. Общее положение

Загранучреждения МИД России, осуществляющие образовательную деятельность на территории иностранного государства, обеспечивают получение на общедоступной и бесплатной основе общего образования гражданам, родителями (законными представителями) которых являются работники заграничных учреждений МИД России, торговых представительств Российской Федерации, военных представительств Министерства обороны Российской Федерации, иных приравненных к ним военных представительств, представительств других федеральных государственных органов, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации уполномочены направлять своих работников для работы в иностранные государства, в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов общего образования через заграничные школы МИД России.

Обучение в заграничных учреждениях МИД России по основным общеобразовательным программам наряду с указанными лицами иных лиц осуществляется по решению руководителя заграничного учреждения МИД России, в структуру которого входит заграничная школа МИД России, согласованному с Министерством иностранных дел Российской Федерации. В этом случае родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося такого заграничного учреждения МИД России, иные физические или юридические лица возмещают затраты заграничного учреждения МИД России на обучение указанного обучающегося и его содержание (при наличии) в соответствии с нормативными затратами на оказание государственных услуг в сфере образования, утвержденными Министерством иностранных дел Российской Федерации.

2. Финансовые условия обучения на договорной основе

Компенсация за содержание детей в Учреждении может включать в себя денежные взносы, помощь оборудованием, материалами, проведение ремонтных и строительных работ, эквивалентные денежной компенсации. Указанные и другие виды компенсации могут производиться как непосредственно родителями, так и организациями, в которых они работают.

Дети иностранных граждан принимаются на обучение на договорной основе.

Устанавливаются следующие размеры компенсации:

Заказчик оплачивает образовательные услуги в сроки, указанные в разделе 1 настоящего договора.

Время осенних, зимних и весенних каникул включается в оплату услуг.

Оплата компенсации производится до 20-го числа текущего месяца за последующий.

Частичная компенсация расходов на содержание Учреждения производится в форме внесения наличных сумм в кассу Посольства России в Камбодже. Подтверждением факта оплаты служит копия платежного документа.

Если компенсация за месяц не внесена в установленные сроки, то обучающийся может быть отчислен из школы решением педагогического совета. Личное дело, аттестат об образовании и другие документы могут выдаваться родителям учащихся только после погашения задолженности.

6.2. Размер оплаты в месяц за одного обучающегося составляет:

очное обучение:

100 долларов США, 60 долларов США для граждан России за сентябрь, октябрь и ноябрь; за декабрь для всех обучающихся 100 долларов США, т.к. снимаются все льготы.

семейное обучение и самообразование (экстерны):

за период прохождения промежуточной аттестации (на основе фактических затрат учебного времени за каждую четверть, т.е. 4 раза в год – ноябрь, декабрь, март, май). 50 долларов США за ноябрь и 50 долларов США за декабрь.

При обучении в школе нескольких детей из одной семьи возмещение затрат на обучение производится по полному тарифу за каждого обучающегося.

Внесение компенсации производится через бухгалтерию Посольства ежемесячно до 20 числа текущего месяца за последующий в течение учебного года обучающихся очно.

Экстерны оплачивают в период прохождения аттестации.

Компенсация может производиться только в долларах США.

Если обучающийся очно пропускает более 15 дней подряд по уважительной причине (факт заболевания в обязательном порядке подтверждается справкой медицинского учреждения на русском или английском языке), производится перерасчет. За меньший срок перерасчет в текущем месяце не производится.

Настоящее Положение является дополнением к Положению Учреждения, и в случае его невыполнения, стороны имеют право на расторжение ранее заключенных договоров.

Считать настоящее «Положение» действующим с «29» августа 2014 г.

Исполнение настоящего «Положения» возлагается на администрацию школы и бухгалтерию Посольства.